
van de panelleden is bekend met Burendag

GGD PANEL
2313 mensen vulden de vragenlijst in.

Deze opinie-peiling is 
uitgevoerd met behulp van het 
GGD Panel. Het panel wordt 
gebruikt om de opinie van de 
Flevolanders te peilen. De 
resultaten moeten worden 
beschouwd als een indicatie. 

Meer informatie of lid worden van het GGD 
Panel? Kijk dan op deze website.

GGD Flevoland. Afgenomen in oktober 2024, gepubliceerd in november 2024. 

Contact: onderzoekspanel@ggdflevoland.nl

Meer weten over het Meldpunt Vangnet en Advies van de GGD? Kijk dan eens hier. 

86%

Dit panelonderzoek gaat over sociale verbinding. We zijn benieuwd hoe panelleden 

aankijken tegen het contact met de buren, de verbondenheid in de buurt en 

activiteiten in de buurt.

77% van de panelleden ervaart een 
(heel) hoge binding met de buurt

GGD PANEL
Sociale verbinding

Top 3

 9% van de panelleden geeft aan dat er vaak buurt-
activiteiten worden georganiseerd

van de panelleden vindt buurtactiviteiten belangrijk voor de 
band met de buren

62%

van deze panelleden heeft dit jaar meegedaan 
aan één of meerdere activiteiten voor 

Burendag

40%

Dit is 82% onder panelleden die in een dorp of 
op het platteland wonen

72% van de panelleden heeft minimaal wekelijks contact met de buren

78% van de panelleden is tevreden over het contact met buurtbewoners

42% van de panelleden geeft aan in contact te blijven via 
gesprekken op straat
Gevolgd door samen afspreken (14%) en via de buurt WhatsApp (13%)

Pakketjes aanpakken

Spullen (uit)lenen/geven

Luisterend oor bieden

Panelleden helpen 
buurtbewoners met:

Panelleden krijgen hulp van 
buurtbewoners met:

31%

20%

20%

36%

19%

18%

wil meer hulp geven12% 7% wil meer hulp krijgen

7

Panelleden geven hun contacten 
in de buurt een gemiddeld 
cijfer van een:

  

45% van de panelleden maakt zich wel eens zorgen over buurtbewoners

31% van de panelleden weet niet wat je kunt doen bij zorgen om een 
buurtbewoner

Je kan bij het Meldpunt Vangnet en Advies van GGD Flevoland terecht als je je zorgen maakt 
over zorgwekkend, zorgmijdend en/of onbegrepen gedrag van buren of andere bekenden in 
Flevoland. 

Vereenzaming en/of weinig uit huis komen is de meest genoemde zorg (27%)

Top
3

redenen om geen actie te ondernemen of de zorgen te bespreken 
met de persoon zelf:

Deze persoon kreeg al hulp (22%)

Ik voelde mij bezwaard, het is niet aan mij (21%)

Ik was bang voor de reactie van diegene (17%)

56% zegt soms en 29% zegt nooit

 28% van de panelleden doet vaak mee aan deze buurt- 
activiteiten

51% doet soms mee en 21% doet nooit mee

18%
van deze panelleden geeft aan dat er dit jaar in 

hun buurt activiteiten waren voor Burendag

32% van de panelleden vindt dat er voldoende buurtactiviteiten in 
hun buurt worden georganiseerd

73% van de panelleden spreekt buurtbewoners over algemene zaken, 
zoals het weer

https://www.ggdflevoland.nl/onderzoek/ggd-panel/
https://www.ggdflevoland.nl/Paginas/GGD-Panel.aspx
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